Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTFEIA1B~9A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw

BEAA | ey | FEw5— il NE] *HEE |HBEVY— NE] s ENONE RBMILE

mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl eric) izl eric) b i} izl o) b i} izl o) izl i)

7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
9’331 )E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.1 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.13
9’332)'3 1585 0.06 0.06 0.09 0.1 0.06 0.09 0.08 0.06 0.05 0.14
9’33’)5 1585 - 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.13
9)3;)5 1585 0.06 0.05 - 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
9@3)5 1585 0.06 0.05 - 0.1 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
9?%'3 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
9’(17)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.1 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
9’(5158)'3 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.14
9?)519)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
9’?,‘;’)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
9}?7112)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 - 0.13
9’?7}(2)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.13
9}?%3)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
9’?:}:4)5 1588 0.06 0.05 0.08 0.1 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
9}?%5)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.13
9’? ;IG)E' 158% 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTFEIA1B~9A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw

BEAA | ey | FEw5— il NE] *HEE |HBEVY— NE] s ENONE RBMILE

BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM

BEE—REMNMD [P A L JLiE i i i i JLE i i pl i i i i i

HE R R #966km #977km #768km #350km #769km #760km #167km #763km #370km #953km
9’3(7)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
9’? 7}<8)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
9’?7}(9)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
9’? éo)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
9’?;‘)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
gaéz)a 158% - 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
9’? )%3)5 1585 - 0.05 0.08 0.10 - 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
SRME | 15w - 005 008 0.10 - 009 - 005 005 0.14
9’?715)5 1565 - 0.05 0.08 0.10 - 0.09 - 0.05 0.05 0.13
9’?%5 1565 0.06 0.05 0.08 0.11 0.06 0.08 - 0.05 0.05 0.13
9’? g)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
9’?;8)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.11 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.14
9’?;*’)5 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
9’? %(’)E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13




Bt BEMATRREER (EEE) SHTFIA1H~9A30H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4905° V4 /BB =490 —A~" b /B8

KFDB | semc | mmmgn | JEE | KERER | B | D5HO—F ARy REBRE | HOERE

BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm

BEE—REN,MD b i il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]

FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
9}331 )E' 158F 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9’3512)5 150 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9)(q£)5 158F 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
gﬁﬁ)a 150 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.08
9;(372)5 158 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.10
gég)a 150 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
gﬁz)ﬁ 158 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 - 0.04 0.08
9)338)5 150 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 - 0.05 0.08
T | 009 0.14 007 008 0.15 006 005 013 - 009
9’? ,BE' 158 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
9}?7}(1)5 158 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9’?7}(2)5 150 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.08
9}&3)5 158 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9’?:}:4)5 150 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9}?%5)5 158 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9’? gs)E' 150 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 0.04 0.09




Bt BEMATRREER (EEE) SHTFIA1H~9A30H
B 4 Gy/h= u Sv/h(R4905° V4 /BB =490 —A~" b /B8

XFOF | mamc | mmmin | JEE | KHEBER | BRI | obR—F ARy BESKE | oL
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR

BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—REMNMD b i} i A [P i [P i i A i i i i i i [P A [P i
HE R U R #768km #164km #361km #958km #760km #356km #766km #759%m #769km #967km
9’3(7)5 156% 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.08
9’? 7}<8)E' 156% 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9’?7}(9)5 156% 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9’? éo)E' 156% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9’?;‘)5 158 - 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
gaéz)a 158% - 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9’? )%3)5 1585 - 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 0.04 0.09
9’? i“)E' 156% - 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.08
9’?715)5 1585 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.09
9’?;(6)5 156% 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 - 0.10
9’? g)E' 156% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9’?;8)5 156% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9’?;")5 156% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09
9’? %(’)E' 156% 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTEIA1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

= ZRR ZRR S N
R | mam| mEay | ARULAE JE AR e BRI | ABLER | OBRER | uass | mR&2
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW

BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]

FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
9’331 )E' 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.08 0.10 0.08 0.07 0.04
9’35]2)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.08 0.04
9&?’)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05
9’3}‘:)5 158F 0.08 0.06 0.08 0.09 0.11 0.08 0.09 0.07 0.07 0.04
ggg)a 158F 0.08 0.07 0.07 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04
g’fé)a 158F 0.08 0.07 0.07 0.09 0.11 0.07 0.10 0.07 0.07 0.04
9{17)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.08 0.10 0.08 0.07 0.04
9’338)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.10 0.11 0.08 0.10 0.08 0.07 0.04
9’35]9)5 158F 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’? ,LO)E' 150 0.08 0.06 0.07 0.10 0.11 0.08 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?7}2)5 158F 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.04
9’?7}(2)5 1585 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?%3)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?;“)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.04
9%‘35)5 158F 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11 0.08 0.10 0.08 0.07 0.04
9’? é‘s)E' 1585 0.08 0.06 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTEIA1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

= ZRR ZRR S N
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) iz ovic] i i) iz i) iz i) iz i) e ovic]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
9%(7)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’? 7}<8)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.04
9’?7}(9)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.07 0.07 0.04
9’? éo)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?;‘)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.04
Q?éz)ﬁ 158% 0.08 0.07 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’? é3)E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’? i“)E' 158 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.07 0.07 0.04
9’?;(5)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.10 0.11 0.08 0.10 0.08 0.07 0.04
9’?%5 158 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04
9’? g)E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.08 0.10 0.08 0.07 0.04
9’?35 158 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.04
9’?;")5 1585 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.08 0.10 0.08 0.07 0.04
9’? %(’)E' 158 0.08 0.07 0.07 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.04




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTEIA1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob

BIEAB | AERa| BYF— Toh— Toh— [ IAYOF HHZ to5— Toh— TG & o

ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH

REE—EHRI,SD [ip | i) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)

7B R U E R #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #955km
9’331 )E' 1585 0.12 0.10 0.1 0.09 0.1 - 0.09 0.15 0.13 0.08
9’332)5 1585 0.12 0.1 0.1 0.09 0.1 - 0.09 0.15 0.13 0.08
9&?’)5 1585 0.12 0.1 0.1 0.09 0.1 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
9’3}‘(‘)5 1585 0.1 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
9@2)5 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
gfé)a 1585 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.12 0.08
9’? i7)E' 1585 0.12 0.10 0.10 0.09 0.1 0.09 0.09 0.15 0.12 0.08
9’?58)5 1585 0.12 0.10 0.1 0.09 0.1 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
9’(1]9)5 1585 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.08 0.14 0.12 0.08
9’? ,LO)E' 158% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
9}?7112)5 158% 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.12 0.08
9’?7}(2)5 158% 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.1 0.08
9}? g)a 158% 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
9’?:}:4)5 158% 0.12 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.14 0.13 0.08
9}?%5)5 158% 0.12 0.10 0.11 0.09 0.11 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
9’? é‘;ﬁ 158% 0.11 0.10 0.10 0.09 0.10 0.08 0.09 0.14 0.13 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTEIA1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | SRER | LEER | BREA | —oL | BER | BRER | BWi—y | Ak | gan
MEAR | MEER | TS wYSm | EMEm | BUOR | ggeg | EYST | EYSS ) SATH | WERE ) s

ZARfTH ZARfTH ZARHTH ZARHTH ZARfTH ZARfTH ZARfTH ZARfTH NN ]
BEE—REMNMD i i i i i i i} i i [P A i i [P i i i i i
751 R U BEBE #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #355km #355km
SRR 5w 0.11 0.10 0.10 009 011 009 009 0.14 0.12 008
SRR 15w 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.15 0.12 008
AR sm 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.14 0.13 008
SR20B | 1o 011 0.10 011 009 011 009 009 0.14 013 008
SRIE L 15w 011 0.10 0.10 009 011 009 009 0.15 013 008
SRZE | 15 011 0.10 011 009 011 009 009 0.14 013 008
SRZE | 5w 011 0.10 0.10 009 0.10 009 009 0.14 013 008
SRME | 15w 011 0.10 011 009 011 009 009 0.15 0.12 008
SRRE 1 15w 0.12 0.10 011 009 011 009 009 - 013 008
RO 1sm 0.12 0.10 0.11 0.09 0.11 009 009 - 0.12 008
SRZTE | 15w 0.12 0.10 011 009 011 009 009 0.15 0.12 008
SRR | 1o 0.12 0.10 011 009 011 009 009 0.15 013 008
SRZE L 15w 0.12 0.10 011 009 011 009 009 0.15 0.14 008
RSB | 15m 0.12 0.10 011 009 011 009 009 0.15 013 008




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTEIA1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

EEHE | AR | peggs | EURE | @R | 2N | ARMK |wpEsE | BW | AR

AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD bl i) b i} b i} b i} b i} bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)

7B R U E R #36 Tkm #35Tkm #350km #359km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
9’331 )E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’332)5 1585 0.07 0.08 0.10 0.1 0.07 0.09 0.06 0.08 0.13 0.08
9?£)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.1 0.06 0.08 0.05 0.07 0.12 0.08
9’3}‘(‘)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9}(%72)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’(2)5 1585 0.06 0.08 0.09 0.1 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9? :IZ)E 1585 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’338)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.1 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’35]9)5 158 0.06 0.07 0.09 0.1 0.07 0.08 0.05 0.07 0.12 0.08
9’? ,LO)E' 158% 0.06 0.08 0.09 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9}?7112)5 158% 0.07 0.08 0.09 0.11 0.07 0.09 0.05 0.08 0.12 0.08
9’?7}(2)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9}? g)a 158% 0.06 0.08 0.09 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.12 0.08
9’?:}:4)5 158% 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9}?%5)5 158% 0.06 0.08 - 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’? é‘;ﬁ 158% 0.06 0.07 - 0.11 0.06 0.07 0.05 0.07 0.13 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTEIA1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BEME | AS | pagge | BAUBE | PE 2| ERBR | WHERR | B | BFME
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE

REH REH REH REH REH REH REH REH REH REH
BEE—EENMOD p i} p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i} p i}
HE R U R #361km #351km #350km #359%m #364km #760km #957km #760km #348km #952km
9%(7)5 1565 0.06 0.08 - 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’?7}5)5 1585 0.06 0.08 - 0.11 0.06 0.08 0.05 007 0.12 0.08
9’?7}(9)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.12 0.08
9’? éo)E' 1585 0.06 0.07 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’?;‘)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.12 0.08
Q?éz)ﬁ 1585 0.06 0.07 0.09 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.12 0.08
9’? é‘;E‘ 1585 0.06 0.07 0.09 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.12 0.08
9’? i“)E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’?715)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’?%5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’? g)a 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’?;8)5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’?;")5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08
9’? %(’)E' 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 0.08 0.05 0.07 0.13 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTEIA1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BUeR | NEBR | TAETR | MEREH | MENEL | FEMK | ARORME | puaes | BR | CHERK

BIEA B | AT KR RimE £ RERFTE | BREXM AREE FRiR R WEXM AREE

P& P& P& P& P& AET AET AET AET AET
BEE—RENISD b i b i b i b i b i} i} i} i} i} i}

FARkUHESE #955km #954km #955km #960km #955km #957km #948km #960km #951km #955km
9}331 )E' 158F 0.11 0.12 0.18 0.11 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
9’3512)5 158% 0.11 0.13 0.18 0.12 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
9)(q£)a 158F 0.11 0.12 0.17 0.11 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
gﬁﬁ)a 158F 0.11 0.12 0.17 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
ggg)a 158F 0.11 0.12 0.18 - 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
gfé)a 158% 0.11 0.13 0.17 0.10 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
9}(?)5 158F 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
9)(358)5 1585 0.11 0.13 0.18 0.10 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.10
9’3519)5 158F 0.11 0.12 0.17 0.11 0.09 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
9’? ,LO)E' 1585 0.11 0.12 0.17 0.11 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.09
9}?7}2)5 158F 0.11 0.12 0.17 0.11 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
9’?7}(2)5 1585 0.11 0.13 0.17 0.11 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
9}?%3)5 158F 0.11 0.13 0.18 0.10 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
Q?BE 158% 0.11 0.13 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
9%‘35)5 158F 0.11 0.13 0.18 0.11 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
9’? é‘;ﬁ 1585 0.10 0.13 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTEIA1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BUME | NEME | TOERR | FEGEE | FENEL | BERK | ARARE | weuaee | AR | CHEBE

BIEA B | AT KR RimE £ RERTE | BEXFR NEREE FRiR R WEXM NEREE

FEm FhEm FEm FEm FEm AE AE AE AETH AET
BEE—REHNOD JLiE p i JLiE JLE JLE [i] [i] [i] [} [}

771 R U BEBE #355km #354km #355km #360km #355km #357km #348km #360km #351km #355km
SRR 5w 0.11 0.3 0.17 0.12 009 009 007 008 007 009
SRR 15w 0.11 0.13 0.17 0.11 009 008 007 008 007 009
9’?7}(9)5 1585 0.11 0.13 0.18 - 0.09 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
SR20B | 1o 0.11 0.13 0.18 - 0.09 0.09 007 0.08 007 0.09
9’?;‘)5 1585 0.11 0.13 0.18 - 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
SRZE | 15 0.11 0.13 0.18 - 0.09 0.09 007 0.08 007 0.09
9’? )%3)5 1585 0.11 0.12 0.17 - 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
SRME | 15w 0.11 0.13 0.18 009 008 009 007 008 007 009
SRRE 1 15w 011 0.3 0.18 0.10 009 009 007 008 007 009
RO | 1sm 0.11 0.13 0.18 011 009 009 007 008 007 009
SRZTE | 15w 011 0.3 0.18 011 009 009 007 008 008 0.10
SRR | 1o 0.11 0.13 0.18 011 009 009 007 008 007 009
SRZE | 15w 011 0.13 0.18 011 009 009 007 008 007 009
RSB | 15m 011 0.13 0.18 0.10 009 009 007 008 007 0.10




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTEIA1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

oW | EHE e ARG
BRAREE | pormo | mirmpg | T7VH HEE sa o= @iz | =i | Gzaser | mEa
axAn | mEma| wRHE BT T T 1% J—% Z190E :'EL;I'{ ERET%&S | IHRETRE (1;1;_7;4 EHAREE
B AL | 1SR - -

A=W A=W SEYTHET SYTHET SEYTHET SEYTHET E RHET JIMRET JIMRET JIMRET

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] B[ ofic} B[ oic} B[ oic} B[ oic} B[ ofic} i | i’} B[ oic} i | i}

F AR U 5 #153km #156km #165km #163km #166km #166km #166km #146km #148km #150km
9’331 )E' 158% 010 0.05 0.05 007 0.06 0,08 0.05 0.04 007 007
9’332)5 158% 0.10 0.06 0.05 0,07 007 0.08 0.05 0.05 0.08 0,07
9&?’)5 158% 010 0.06 0.05 007 0.06 008 0.05 0.04 007 007
9’3}‘(‘)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 - 0.05 0.04 0,07 0,07
9@2)5 158% 010 0.05 0.05 007 0.06 0,08 0.05 0.04 007 007
gfé)a 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 007 0,07
9’(17)5 158% 010 0.05 0.05 007 0.06 008 0.05 0.04 007 007
9’?58)5 158% 0.10 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
9’(1]9)5 158% 0.09 0.05 0.05 007 0.06 0,08 0.05 0.04 007 007
9’?,‘;’)5 158% 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 004 0.07 0.07
9}?7112)5 158% 0.10 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 004 007 007
9’?7}(2)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
9}?%3)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 004 007 007
9’?:}:4)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
9}?%5)5 158% 0.10 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 004 007 007
9’? }136)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 004 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHTEIA1B~9H30H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
N — i T = h&A T RT 1% —p =15 :'EL;I'{ ERET&S | JIRATRS (1;1;_7;4 BEARE
BOBEAL | 1EBHRR - -
KEH KEH SAET SAHET SAET SAET = RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET
BEE—RENAD i} i} p i} P i} P i} P i} b i} iz i) b i} e i)
HE R R #953km #956km #965km #763km #966km #766km #766km #946km #948km #350km
SRR 5w 0.10 005 005 007 0.06 0.8 005 0.04 007 007
SRR 15w 0.09 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
AR sm 0.10 0.06 0.05 007 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
SR20B | 1o 0.10 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
SRIE L 15w 0.10 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
SRZE | 15 0.10 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
SRZE | 5w 0.10 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.04 0.04 007 007
SRME | 15w 0.10 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
9’?715)5 1585 0.10 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
RO 1sm 0.10 0.06 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
9}? 2E | ise 0.10 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
SRR | 1o 0.10 0.06 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007
Q?ég)a 1585 0.10 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
RSB | 15m 0.10 0.05 0.05 007 0.06 0.08 0.05 0.04 007 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTFEIA1B~9A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

INGRAR AR e
SREE e WAE AR | mmgam | WAE jcs%rtﬁ\”“ xErgg | 72N A
AEAR | Ak | (EESE o B#ER  (23a=T1— = INERE | SR > BEH1E
T a—) = EEF A —
JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET RKEH RKEH RKEH
REE—ERIMSD [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES $942km #933km $937km $934km $939%km $937km $956km $959km #963km
9’33‘ )E' 1585 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.11 0.08 0.06
9’3%2)5 150 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
9’? i’)E' 1585 0.09 0.11 0.11 0.35 0.09 0.13 0.10 0.09 0.07
9’3}‘:)5 158% 0.09 0.11 0.11 0.35 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9@2)5 1585 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9’2)5 1585 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9’? 17)5 1585 0.09 0.11 0.11 0.37 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9’338)5 1585 0.09 0.11 0.11 0.37 0.08 0.12 0.10 0.08 -
9’35]9)5 1585 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9’? ,‘kO)E' 1585 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9’?7}(‘)5 150 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.11 0.09 0.06
9’?7}(2)5 1585 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9’%3)5 1508 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9’?;4)5 158% 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9%‘35)5 1508 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.11 0.08 0.06
9’? )‘q‘B)E' 158% 0.09 0.11 0.11 0.35 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTFEIA1B~9A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

INEAR WARE SEE

BERAE o WA ZNE | magar | WEE | SEAN | xmmms | T
AESR | plEsg | EERE &7 EITERT |32 a=Fa— = INERR Fiyyal BHE

T a—) = HEBtEY2—

JI{RET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET JI{RHET KEHR XEHR KEHR
BEE—REMNMD iz i) iz i) i i) iz i) iz ovic] iz i) iz ovic] i} e ovic]
FE RV #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #763km
9’3(7)5 156% 0.09 0.10 0.11 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9’?7}5)5 1565 0.09 0.11 0.11 0.36 0.09 0.13 0.10 0.08 0.06
9’?7}(9)5 156% 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9’?%0)5 1565 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
9’?;‘)5 156% 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
Q?éz)ﬁ 1565 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
9’? éﬁ)a 156% 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
o5 FoR | 15w 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 - 0.10 0.08 0.06
9’?715)5 156% 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
9’?;(6)5 156% 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
9’? g)E' 156% 0.09 0.11 0.11 0.36 0.09 0.13 0.11 0.08 0.06
9’?:%8)5 156% 0.09 0.11 0.11 0.37 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
9’?;")5 156% 0.09 0.11 0.11 0.37 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06
9’? )%O)E' 156% 0.09 0.11 0.11 0.36 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06




